

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Новый год с петушиным задором | Entrons la nouvelle année avec l'ardeur du coq

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 30.12.2016.



С Новым годом!

Традиционное обращение редакции Нашей Газеты к ее верным читателям.

|

Voici le message traditionnel de la rédaction de Nasha Gazeta à ses fidèles lecteurs.

Entrons la nouvelle année avec l'ardeur du coq

«Мне нравился молодой задор русских газет», - писал М.Е. Салтыков-Щедрин в своей книге «За рубежом», возникшей в результате заграничной поездкой писателя летом

- осенью 1880 года. Причем писал он это, находясь в швейцарском Интерлакене, который поразил его своей красотой и в котором уже тогда распространялись русские газеты. Правда – привезенные из России.

А Наша Газета - продукт чисто швейцарский, превратившийся из задуманного как «местное, женевское» издание в национальное русскоязычное СМИ, имеющее верных читателей в более чем 20 странах.

2017-й год станет юбилейным не только для Октябрьской революции, но и для Нашей Газеты – нам стукнет 10 лет! Вдобавок следующий номер нашего печатного приложения тоже будет юбилейным – десятым. Многие читатели спрашивают, как нам удается вытягивать сложный и затратный проект, несмотря на финансовые и политические кризисы, перемены направления ветра, всеобщие поиски идентичности, в результате которых каждый оказывается сам по себе? Если честно, мы сами порой удивляемся своей живучести, но, может быть, дело как раз в том, что нашей редакции, в отличие от флюгеров и Мэри Поппинс, перемены ветра нипочем?

Петух, в год имени которого мы войдем 28 января вместе с полутора миллиардами китайцев, считается объединяющим знаком. И Наша Газета, появившаяся в сети в ноябре 2007 года, с самого начала замышлялась и позиционировала себя как издание объединяющее, ориентированное на всех, кто считает русский язык своим. Ведь каким бы ни было настоящее, а тем более будущее, от общего прошлого нам никуда не деться. Мы горды тем, что это пари нам удалось выиграть – среди наших читателей, число которых неуклонно растет, есть представители всех бывших советских республик, а ныне – граждане пятнадцати независимых государств, а также принявших их Израиля, США, Германии, Франции, Италии... И, разумеется, Швейцарии.

Окрыленные этим успехом, мы вступаем в 2017 год с петушиным задором, готовые по-прежнему много работать, чтобы вы, наши читатели, регулярно получили актуальную и разнообразную информацию и об объединившей нас всех Швейцарии, и обо всем, что касается ее связей с русскоязычным миром.

Разумеется, мы не могли бы полноценно трудиться без поддержки наших постоянных спонсоров и периодических рекламодателей – всем им мы выражаем нашу самую искреннюю благодарность. Мы счастливы сообщить всем тем, кого обрадует эта информация, что существование Нашей Газеты в следующем году уже полностью финансово обеспечено – все спонсоры 2016 года продлили с нами контракты, и к ним добавились новые. Женевское агентство по недвижимости будет и дальше поддерживать рубрику «Моя Швейцария», Фонд AVC Charity – рубрику «Культура», банк Pictet & Cie – «Экономика», а Swiss Education Group – «Образование и наука». С 1 января рубрику «Наши люди» взяло под свое мощное крыло Правительство Москвы, курирующее и Московский Дом соотечественника, а рубрику «Уголок гурмана» – производитель водки «Мамонт». Еще два наших верных и щедрых спонсора – лозаннское издательство Noir sur Blanc и компания JTI – также будут делать возможной нашу работу, причем без всяких «внешних проявлений» на сайте. Спасибо всем им!

Да, без спонсоров и рекламы издание, находящееся в открытом и бесплатном доступе, существовать не может. Но мы еще раз напоминаем вам подретушированную народную мудрость – «на спонсора надейся, а сам не плошай».

Поэтому, если вы считаете Нашу Газету.ch своей и хотите, чтобы она и дальше процветала, то вступайте в [Ассоциацию «Друзей Нашей газеты»](#), [подписывайтесь на журнал](#), размещайте [рекламу](#) собственных и чужих компаний и мероприятий. Чем больше у нас будет такой непосредственной читательской поддержки, тем автономнее и свободнее мы будем себя чувствовать. А значит - и вы!

Мы благодарим всех наших верных читателей, периодически не только конструктивно критикующих, но и подбадривающих нас словом и делом (франком!) – ради вас стоит ломать копья (перья)! Пусть всем нам год Огненного Петуха принесет только радость. С Новым годом!

[новый год в швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-novyy-god-s-petushinym-zadorom>